



Следственное управление призывает жителей области и ее гостей соблюдать правила безопасности во время активного таяния льда на водных объектах



В связи с весенним потеплением погоды лед на водоемах Самарской области становится тонким, рыхлым и может не выдержать вес человека и даже ребенка. В ближайшее время установится стабильно плюсовая температура и ожидается еще более интенсивное таяние льда.

Следственное управление предупреждает жителей области и ее гостей о необходимости соблюдать правила безопасности, не выходить на хрупкий лед во избежание несчастных случаев, поскольку холодная вода и быстрое течение станут серьезным препятствием к спасению провалившегося под лед человека.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Родителям несовершеннолетних необходимо предупредить детей об опасностях тонкого льда, катания на льдинах во время ледохода. Не допускайте детей к водоемам без надзора взрослых, особенно во время вскрытия рек и озер. Помните, что в период паводка несчастные случаи чаще всего происходят с детьми, оказавшимися на реке без присмотра взрослых.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1869715>